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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست خارجی

 یادداشت

 سیاست خارجی

گرایش ترامپ به دروغ
جان ویت، روزنامه‌نگاری که در روزنامه‌هایی 
مانند »ایندیپندنت«، »هافینگتون پست« و »فارن 
پالیسی« می‌نویسد در تازه‌ترین مطلب خود که 
در وب‌سایت »راشا تودی« منتشر شده است به سیاست‌های دونالد 
ترامپ پرداخت که در تلاش است خود را به‌عنوان رئیس‌جمهوری در 
آمریکا اثبات کند. ویت در گزارش خود نوشت: »ترامپ در تلاش است 
به هر نحوی که شده خود را در قالب رئیس‌جمهوری ثابت کند و در این 
مسیر گاهی حقایق روشن را نادیده می‌گیرد و به سمت دروغ‌های آشکار 
حرکت می‌کند. از این دست رفتارهای او می‌توان به ادعای عجیبش 
در مورد ایران اشاره کرد؛ دروغی که ایران را حامی شماره یک تروریسم 
می‌خواند. ترامپ خشم خود را بر ایران متمرکز کرده است. ایران در 
مدت اخیر هم‌راستای روسیه و ترکیه با داعش مبارزه می‌کند. آمریکا 
برای جلوگیری از گسترش بحران ایجاد شده در سوریه به گواه اتفاقات 
روی داده باید مدیون ایران باشد.« نویسنده در ادامه گزارش خود به 
روی دیگر ماجرا یعنی حقیقت اشاره می‌کند و می‌نویسد که امروز تعداد 
کمی از مردم غرب حتی در آمریکا می‌دانند تروریست‌هایی که امنیت 
جهان و آمریکا را تهدید می‌کنند هیچ‌کدام در ایران نیستند و محل 
زندگی اغلب آنها عربستان سعودی است. عربستانی که متحد اصلی 
آمریکا در منطقه است.  جان ویت در ادامه به ایمیل‌های لو رفته که میان 
جان پودستا و هیلاری کلینتون در سال 2014 رد و بدل می‌شد اشاره 
کرد و نوشت که در یکی از این نامه‌ها رئیس ستاد انتخاباتی کلینتون 
در انتخابات اخیر به هیلاری می‌گوید ما باید از کانال‌های محرمانه و 
نیروهای اطلاعاتی و مخفی خود برای فشار آوردن به صاحب نفوذان 
قطری و سعودی استفاده کنیم تا بتوانیم داعش را کنترل کنیم. نقش 
نیروهای سعودی در جریان عملیات تروریستی در آمریکا امروز روشن 
و شفاف است. نقش برخی نیروهای تروریست در جریان حملات 11 
سپتامبر نقشی انکارناپذیر است. نویسنده در این گزارش همچنین به 
نقش عربستان در اقتصاد آمریکا اشاره می‌کند و می‌نویسد که این کشور 
یکی از مهم‌ترین مشتریان صنایع مختلف در ایالات متحده است. این 
کشور در ازای خریدها و هزینه‌هایی که در آمریکا می‌کند از مصونیت 
برخوردار شده است. به شکلی که فعالیت‌های این کشور در یمن و 
نقض حقوق بشر از دید آمریکا مخفی می‌ماند. با همه این احوالات 
ایران در فهرست هفت کشوری قرار گرفت که اتباع آن با منع ورود به 
آمریکا روبه‌رو بودند و از سوی دیگر اتباع عربستان سعودی یا هر کدام 
از کشورهای حاشیه خلیج فارس با هیچ محدودیتی برای ورود به آمریکا 
روبه‌رو نیستند. همین موضوع فقدان حسن نیت را در سیاست‌های 

دونالد ترامپ بیش از پیش روشن می‌کند. 

سفیر فرانسه در تهران:

برجام به نفع همه است
فرانسوا سنمو، سفیر فرانسه در تهران بار دیگر بر جدی بودن پاریس در 
حفظ و اجرای برجام تاکید کرد و گفت: »ما باید هر روز نشان دهیم که 
برجام به نفع همه است و پایدار می‌ماند.« سفیر فرانسه که در حاشیه 
مراسم گشایش چهارمین همایش بین‌المللی صنعت خودرو با خبرنگاران 
صحبت می‌کرد همچنین افزود: »شرکت‌های فرانسوی در سه سال 
گذشته علاقه‌مندی خود را به همکاری با ایران نشان داده‌اند. یکی از 
این هواپیماها به ایران آمده است و به‌زودی هواپیماهای دیگر نیز به ایران 
انتقال داده می‌شوند. در حوزه نفت و گاز نیز دو کشور توافقنامه‌هایی 
امضا کرده‌اند و قرار است فاز 11پارس جنوبی با همکاری شرکت‌های 

فرانسوی توسعه پیدا کند.«
فرانسوا سنمو سفیر فرانسه در تهران همچنین گفت: »مسئولیت اجرای 
برجام به عهده همه طرف‌هاست و تلاش می‌کنیم سهم خود را به بهترین 
شکل انجام دهیم و با تلاش‌های دیپلماتیک وارد تجارت بلندمدت 
شویم.« ایران و فرانسه بعد از اجرای برجام اقدام به ترمیم روابط و گسترش 
و تعمیق آن کردند و این تصمیم با سفر حسن روحانی رئیس‌جمهوری 

کشورمان به پاریس آغاز شد. 

برجام؛ ابزار بازدارنده در مقابل 

زیاده‌خواهی نظام سلطه

نماینده مردم بوکان و عضو   محمد قسیم عثمانی 

هیات‌رئیسه مجلس شورای اسلامی با مثبت ارزیابی کردن 

نتایج برنامه جامع اقدام مشترک برای کشور گفت: »برجام ابزار 

بازدارنده در مقابل زیاده‌خواهی نظام سلطه به شمار می‌رود. در 

سایه برجام جهانیان فهمیدند که ایران اهل مصالحه و گفت‌وگو 

بوده و به دنبال رفع مشکلات است.«

دیدار وزیر امور خارجه 

لوکزامبورگ و علی شمخانی

ژان اسلبورن، وزیر امور خارجه لوکزامبورگ دوشنبه با  

علی شمخانی دیدار و گفت‌وگو می‌کند. ژان اسلبورن و 

علی شمخانی پیرامون افزایش سطح همکاری‌های دو کشور در 

فضای پسابرجام به‌ویژه در حوزه مناسبات اقتصادی و همچنین 

مهم‌ترین مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی و تحولات خاورمیانه 

بحث و تبادل نظر خواهد شد. 

رئیس‌جمهوری پیش‌نیازهای حضور پای صندوق رای را تشریح کرد

مراعات اخلاق و قواعد بازی
 رئیس‌جمهوری از اندیشمندان خواست 
تا چگونگی پیروزی انقلاب اسلامی را 
تحلیل و بازخوانی کنند و با تاکید بر 
اینکه ثروتی بالاتر از سرمایه اجتماعی 
و اعتماد عمومی وجود ندارد، گفت: 
»مگر امکان‌پذیر است که بدون اخلاق 
و مراعات قواعد بازی در پای صندوق 
این  تبیین  که  شد  حاضر  ت  نتخابا ا
و  فرهیختگان  عالمان،  دوش  بر  امر 
اندیشمندان علوم اسلامی و انسانی 
است.«‌ حسن روحانی که در اختتامیه 
فارابی سخنرانی  بین‌المللی  هشتمین جشنواره 
می‌کرد، گفت: »همه سرمایه‌های مادی که در 
جامعه می‌شماریم، اگر در جامعه مردم به یکدیگر 
و حکومت اعتماد نداشته باشند و چنانچه رابطه 
درست بین مردم، مردم و حکومت و حکومت و 
مردم نباشد و اگر سرمایه اجتماعی نباشد، سنگ 
روی سنگ بند می‌شود؟ و می‌توان جامعه را اداره 
کرد؟ آیا در چنین جامعه‌ای مردم احساس امنیت 
و آرامش می‌کنند؟«‌ او افزود: »اگر شما صبح به 
سرکار می‌روید، به این دلیل است که اعتماد به 
سرمایه اجتماعی دارید؛ یعنی به این اعتماد دارید 
که دیشب و وقتی شما خواب بودید، قانون عوض 
نشده و حاکمان جامعه خواب‌نما نشده‌اند؛‌ به عبارتی 
اعتماد دارید که حاکمان جامعه شما، متکی به 
تصمیم  شبانگاه  و  هستند  مشورت  و  خرد   علم، 

فردی نمی‌گیرند.«‌
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه »اساس زندگی ما بر 
مبنای تمامی ابعاد سرمایه اجتماعی است« گفت:‌ 
»حال سوال این است که مسئولیت آسیب دیدن 
و تقویت این سرمایه اجتماعی بر دوش چه کسی 
است؟« روحانی با طرح این پرسش که تبیین و 
تشریح قواعد بازی سیاست و اقناع مردم بر دوش چه 
کسانی است، اضافه کرد: »عالمان علوم انسانی و 
اسلامی این وظیفه مهم را بر دوش دارند و اگر بناست 
در جامعه قواعد بازی رعایت نشود و فرهیختگان 

نتوانند افکار صحیح را به جامعه منتقل و مردم را 
قانع کنند، همان وضعی پیش می‌آید که اکنون در 

آمریکا شاهد آن هستیم.«‌
او تصریح کرد: »امروز در آمریکا سوال بزرگی پیش 
روی دانشمندان، فرهیختگان و نخبگان آن جامعه 
است که چگونه امکان دارد با وجود ابزار تبلیغات، 
دانشگاه‌ها، ارتباطات و فرهیختگان، موفق نشوند 
افکار عمومی مردم را قانع کنند.« روحانی با تاکید 
بر اینکه »افتخار انقلاب اسلامی این است که در 
طول 38 سال گذشته حداقل 34 انتخابات برگزار 
شده است و از دیگر افتخارات ما جوان بودن این 
نظام انتخاباتی است« یادآور شد: »امام)ره( پس 
از ورود به تهران و در بهشت‌زهرا گفتند که پدران 
ما نمی‌توانند راجع به سرنوشت ما تصمیم بگیرند و 
خودمان باید در مورد خودمان تصمیم بگیریم.« ‌ او 
با طرح این سوال که »امام به‌عنوان راهبر انقلاب، 
فقیه، فیلسوف، صاحب‌نظر اخلاقی و مرجع تقلید، 
چگونه توانست این انقلاب بزرگ را به پیروزی برساند« 
‌گفت: »اگر مردم‌شناسی دقیق، قضاوت نسبت به 
جامعه‌شناسی و روانشناسی اجتماعی ایران وجود 

نداشت، این انقلاب به پیروزی نمی‌رسید.« 

 دیدار با رئیس جمهوری مولداوی
حسن روحانی دیروز با رئیس‌جمهوری مولداوی نیز 
دیدار داشت. او در این دیدار با بیان اینکه »امروز پس 
از توافق هسته‌ای شرایط خوبی برای توسعه مناسبات 
ایران با دیگر ‏کشورهای جهان فراهم شده است« تاکید 
کرد: »باید از این فرصت استفاده و در راستای شناساندن 
ظرفیت‌ها و ‏پتانسیل‌های موجود در ایران و مولداوی به 
سرمایه‌گذاران و فعالان اقتصادی دو کشور تلاش کنیم.‏«
‏»ایگور دودون، رئیس‌جمهوری مولداوی نیز در این 
دیدار ضمن دعوت از روحانی برای انجام سفر و دیدار 
رسمی از این کشور، خواستار ‏توسعه مناسبات و 
همکاری‌های تهران-کیشینئو در بخش‌های مختلف 
از جمله حمل و نقل، ترانزیت، انرژی، ‏روابط اقتصادی 

و همکاری‌های بانکی شد.‏

رئیس هیات امنا و هیات موسس 
دانشگاه آزاد اسلامی رئیس‌جمهوری 
و  »عجیب  پدیده‌ای  را  آمریکا  جدید 
غریب« توصیف اما در همین حال تاکید 
کرد که جمهوری اسلامی ایران نگران 
اظهارات دونالد ترامپ نیست. علی‌اکبر 
ولایتی که با »تسنیم« گفت‌‌‌وگو می‌کرد 
درباره دلیل عدم این نگرانی نیز چنین 
توضیح داد: »ما هیچ‌گونه نگرانی از بابت 
اظهارات ترامپ نداریم، چراکه علی‌رغم 
ادعاهای ظاهری او، این‌طور نیست که هر 
کاری دلش بخواهد هم بتواند انجام بدهد.«‌ او درباره 
شائبه‌های احتمال مواجهه سخت ایران و آمریکا در 
دوران دولت‌داری ترامپ در کاخ سفید نیز تاکید کرد: 
»ترامپ تازه‌مسلک و محاسبه‌گر است و هیچ‌وقت با 
کشوری که مردم و دولت و حکومتش همچون سد 
آهنین هستند، وارد چنین مواجهه‌ای نمی‌شود. ضمن 
اینکه حتی اگر بخواهد شانس خود را هم امتحان کند 
شکست بی‌سابقه‌ای در طول تاریخ آمریکا رقم خواهد 
خورد، چراکه حتما آمریکای امروز قوی‌تر از آن زمانی 
نیست که به عراق و افغانستان و ... حمله کردند و ایران 
هم قدرتش از این کشورها کمتر نیست؛ بنابراین ترامپ 
علی‌رغم ادعاهای ظاهری‌اش این محاسبات را یقینا 
پیش خود می‌کند.«‌ولایتی اضافه کرد:‌ »غیر از اینکه 
محاسبات ترامپ به او اجازه جسارت به ایران را نخواهد 
داد، مساله بعدی این است که در خود آمریکا هم 
وضعیت به‌گونه‌ای نیست که ترامپ هرچه دلش بخواهد 
بتواند انجام دهد؛ مثلا در همین موضوع منع ورود 
مسلمانان، دیدیم که دستگاه قضایی آمریکا واکنش 
نشان داد و اجرای این فرمان را متوقف کرد. بسیاری 
از مطبوعات و سیاستمداران متنفذ آمریکایی مقابل 
ترامپ ایستاده‌اند، بنابراین این‌طور نیست که ترامپ 
برای اقدامات عجیب و غریب بتواند همراهی لازم را 

ایجاد کند.«‌ مشاور مقام معظم رهبری در امور بین‌الملل 
افزود: »آمریکا با تمام متحدان منطقه‌ای و غربی خودش 
از طریق تروریست‌های نیابتی 6 سال است نتوانسته‌اند 
دولت سوریه را مغلوب کنند و آنچه اتفاق افتاده دقیقا 
عکس این مساله است، چراکه امروز دولت سوریه 
پیروزی‌های فراوانی کسب کرده و دست کاملا برتر را 
دارد و پیروز نهایی نیز یقینا از آن دولت مشروع و مردم 
سوریه خواهد بود؛ بنابراین وقتی اینها نتوانستند با این 
عده و تدارکات و تجهیزات علیه دولت قانونی سوریه 
کاری کنند، سخن گفتن آنان از مواجهه با ایران که 
از نظر قدرتمندی و ظرفیت، بالاتر از برخی کشورهای 
دیگر است، هیچ معنایی ندارد.«‌ ولایتی با این بیان که 
البته حرکات و اظهارات خاص ترامپ صرفا درباره ایران 
نیست، گفت: »ترامپ به نوعی رفتار می‌کند که گویا با 
همه مشکل دارد، به نوعی که حتی غربی‌ها و دوستان 
آمریکا هم که گاهی با ما صحبت می‌کنند می‌گویند 
نمی‌دانیم دقیقا چه می‌خواهد! و به نظر می‌رسد باید 
ببینیم با چه کشور و افرادی مشکل ندارد.«‌ رئیس هیات 
امنا و هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی با تاکید مجدد 
بر اینکه هیچ نگرانی در ایران بابت اظهارات ترامپ وجود 
ندارد، یادآور شد: »البته صرف‌نظر از موضوع ترامپ، 
ایران اسلامی اولا با هیچ‌کس سر جنگ ندارد و به دنبال 

تنش‌زایی نیست.«‌

علی‌اکبر ولایتی:

نگران اظهارات ترامپ نیستیم

میشل عون در مصاحبه با الاهرام:

لبنان پل ارتباطی ایران و جهان عرب می‌شود سفیر ایران در روسیه خبر داد

لبنان ممکن است به‌عنوان میانجی جدید ایران و کلنگ‌زنی چهار نیروگاه حرارتی در ماه آینده
کشورهای عربی نقش جدیدی در منطقه ایفا کند. 
میشل عون رئیس‌جمهوری لبنان در گفت‌وگو با 
روزنامه مصری الاهرام این موضوع را مطرح کرد. او 
در این مصاحبه گفت: »لبنان می‌تواند پل تفاهم بین 
کشورهای عربی از جمله کشورهای عرب حوزه خلیج 
فارس با جمهوری اسلامی ایران باشد و ما باید در این 
زمینه تلاش کنیم. اگر در ایجاد تفاهم عربی – ایرانی 
موفق شدیم که بسیار خوب و اگر نه، وجدان ما راحت 
خواهد بود زیرا تنها تماشاگر نبوده‌ایم، بنابراین اقدام 

در این زمینه بهتر است و دست‌کم باید تلاش کنیم.«
عون همچنین در پاسخ به سوالی در رابطه با نحوه تعامل 
کشورهای عربی با ایران و ترکیه افزود: »آنها کشورهای 
همسایه هستند و باید دارای تفاهم و روابطی متمایز 
باشند زیرا منافع مشترک زیادی بین همسایگان وجود 
دارد و جغرافیا هم بر سیاست تحکم می‌کند. کشورهای 
عربی و ترکیه و ایران باید دارای حسن همجواری باشند تا 
در درجه اول امنیت و منافع اقتصادی آنها مانند آب‌های 
مشترک، میادین نفتی مرزی و سرمایه‌گذاری‌های 

متقابل حفظ شود و البته حسن روابط مانع شروع 
جنگ‌هاست.« رئیس‌جمهوری لبنان در ارتباط با بحران 
سوریه نیز گفت: »هدف دستگاه دیپلماسی لبنان حل 
سیاسی بحران سوریه است زیرا این تنها راه است و البته 
در این مسیر نمی‌توان احدی از ملت سوریه را حذف 
کرد. من از ابتدا خواستار حل سیاسی بحران سوریه از 
طریق گفت‌وگو و اصلاحات تدریجی بوده‌ام.« عون در 
این مصاحبه همچنین به سیاست‌های دونالد ترامپ 
اشاره کرد و گفت: »ارزیابی ترامپ سخت است و حتی 
الان هم نمی‌توان بین سخنرانی‌های انتخاباتی او و 
حقیقت سیاست‌های آمریکا تمایزی قائل شد. این 
وضعیت غیرطبیعی بیش از آنکه برای ما در منطقه 
نگران‌کننده باشد در خود آمریکا ترس و نگرانی ایجاد 
کرده است و قبل از ما خود آمریکایی‌ها متضرر می‌شوند. 
بنابر این نباید مرتکب ریسک شد و شتابان سیاست‌های 
ترامپ را تایید یا با آنها مخالفت کرد زیرا احتمال اشتباه 
زیاد است. بهتر است مراقب اوضاع باشیم و وحدت 
ملی را در داخل لبنان تقویت کنیم زیرا تنها با سیاست 

خارجی مرتبط نیست.«

مهدی سنایی، سفیر ایران در روسیه در کانال رسمی 
تلگرامی خود درباره برنامه‌های گسترش روابط ایران 
و روسیه تا پایان سال 1395 نوشت: »پنج برنامه 
توسعه روابط اقتصادی و صنعتی ایران و روسیه از 
جمله سفر سه مقام بلندپایه این کشور به تهران تا 
پایان سال 95 انجام می‌شود.«از جمله این برنامه‌ها 
حضور الکساندر نوواک وزیر انرژی روسیه در تهران 
و مذاکره با بیژن نامدار زنگنه همتای خود و دیگر 
مقام‌های ایرانی است. بر اساس برنامه‌های اعلام 
شده، هفته‌های پایانی سال 1395 روابط تهران و 
مسکو شاهد تحرکات جدیدی خواهد بود. دیمیتری 
راگوزین، معاون نخست‌وزیر روسیه در راس هیاتی 
هفته جاری به تهران سفر خواهد کرد و ضمن ملاقات 
با سورنا ستاری معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهوری 
اسلامی و حسین دهقان وزیر دفاع، همکاری‌های 
دو کشور در عرصه‌های فناوری و دفاعی بررسی 
می‌شود. همچنین اوایل اسفند ایگور شووالف معاون 

اول نخست‌وزیر روسیه برای بررسی راهکارهای 
توسعه روابط اقتصادی و تجاری و همچنین گسترش 
همکاری‌های ایران و اتحادیه اقتصادی اوراسیا 
به تهران سفر می‌کند. سفر وزیر انرژی روسیه و 
ورونیکا نیکیشینا وزیر تجارت اتحادیه اقتصادی 
اوراسیا به تهران نیز در همین فاصله انجام خواهد 
شد. از سوی دیگر، اوایل اسفند هم مراسم کلنگ 
زنی ساخت چهار واحد جدید نیروگاه حرارتی در 
ایران برگزار می‌شود. این چهار واحد نیروگاهی با 
توان تولید 1400 مگاوات برق در چارچوب توافق 
رئیسان جمهوری دو کشور با بیش از یک میلیارد 
دلار فاینانس دولت روسیه در بندرعباس ساخته 
می‌شود. همچنین دوم تا چهارم اسفند نیز همایش 
بزرگ تجاری ایران و روسیه با حضور نمایندگان بخش 
خصوصی دو کشور دربرگیرنده مشارکت صدها نفر 
از نمایندگان حوزه‌های بازرگانی و اقتصادی در برج 

میلاد تهران برگزار خواهد شد. 
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 ادامه شکایت

 از اتحادیه اروپا

همایون ارفع‌زاده، وکیل شرکت »صفا نیکو سپاهان«  

آخرین وضعیت پرونده شکایت این شرکت از اتحادیه 

اروپا را تشریح کرد. ارفع‌زاده در گفت‌وگو با »ایسنا« گفت: 

»در پرونده مطرح شده در دیوان دادگستری اتحادیه اروپا 

که شرکت صفا نیکو سپاهان به ناحق به مدت سه سال 

در لیست تحریم فعالیت‌های هسته‌ای اتحادیه اروپا قرار 

گرفته بود، به وکالت از این شرکت به تصمیم نامشروع 

اتحادیه اروپا اعتراض کرده و ضمن درخواست خروج 

نام شرکت ایرانی از لیست تحریم‌ها، خسارات ناشی 

 از این اقدام نامشروع اتحادیه اروپا را مطالبه کردم.

 در سال 2014 دیوان دادگستری اتحادیه اروپا ضمن پذیرش 

دفاعیات شرکت ایرانی مبنی‌بر تحریم نامشروع، حکم به 

خروج نام شرکت ایرانی از لیست تحریمات صادر کرد. 

همچنین دیوان دادگستری اتحادیه اروپا این اتحادیه را 

محکوم به پرداخت خسارات وارده به شرکت ایرانی در 

نتیجه تحریم‌های غیرقانونی کرد.«

روسیه بر ادامه همکاری علیه 

تروریست‌ها با ایران تاکید کرد

سرگئی لاوروف، وزیر خارجه روسیه بر ادامه همکاری  

کشورش با ایران علیه تروریسم ضدسوری، تاکید کرد 

و خطاب به آمریکا پذیرش نقش ضدتروریستی حزب‌الله 

در سوریه را خواستار شد. لاوروف در این رابطه گفت: 

»حزب‌الله که از پشتیبانی ایران برخوردار است با درخواست 

دولت قانونی سوریه با تروریست‌ها مبارزه می‌کند.« او 

همچنین با رد ادعاهای ضدایرانی دولت جدید آمریکا ضمن 

تایید نقش‌آفرینی ضدتروریستی حزب‌الله لبنان در سوریه، 

تاکید کرد هیچ ارتباطی بین تهران و گروه‌های تروریستی 

 در فهرست شورای امنیت سازمان ملل، دیده نشده است. 

وزیر خارجه روسیه بار دیگر موضع این کشور مبنی‌بر لزوم 

تداوم همکاری با ایران علیه تروریسم و ایجاد جبهه واحد 

جهانی علیه تروریست‌ها را تکرار کرد. دیمیتری پسکوف، 

سخنگوی رئیس‌جمهوری روسیه با رد ادعای آمریکا در مورد 

ایران اعلام کرد که کرملین ایران را حامی تروریست‌ها نمی‌داند 

و با مواضع ترامپ موافق نیست. 

جان ویت
راشا تودی

آگهی مزایده عمومی شماره 99
دانشگاه آزاد اسامی واحد تنکابن در نظر دارد املاک مشروحه با مشخصات زیر را از طریق مزایده عمومی به فروش رساند. لذا متقاضیان جهت 
دریافت اسناد مزایده و بازدید از محل تا پایان وقت اداری به آدرس: تنکابن، ولی‌آباد، دانشگاه آزاد اسلامی، مدیریت عمران مراجعه نمایند. ضمنا 
یک درصد مبلغ موضوع کارشناسی به‌عنوان سپرده شرکت در مزایده به حساب 010505960596005 بانک ملی شعبه دانشگاه کد 9861 واریز 
گردد. بدیهی است دانشگاه در قبول یا رد پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی در روزنامه فرهیختگان و محلی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 

ف
شرحردی

عرصه به 
مترمربع

اعیان به 
مترمربع

قیمت پایه کارشناسی رسمی 
دادگستری

ملاحظاتقیمت پیشنهادی

450.000 ریال به ازای هر مترمربع--47275زمین فقیه محله شش‌دانگ1

2
ساختمان خوابگاه دانشجویی

کوچه امید
375776

5.825.000.000 ریال 
قیمت کل عرصه و اعیان

جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن 54270516-011 تماس حاصل فرمایید. 
                           روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تنکابن

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسامی واحد زاهدان در نظر دارد کفپوش سالن ورزشی 
خود به مساحت 3400 مترمربع از نوع GERFOLOR ساخت کشور 
فرانسه با ضخامت 6 میلیمتر را از طریق مناقصه عمومی خریداری و 
نصب نماید. از فروشندگان مجاز دعوت می‌شود از تاریخ انتشار آگهی 
به مدت 10روز جهت دریافت اسناد مناقصه با واریز مبلغ سیصد هزار 
ریال به شماره حساب جاری 0106216899008 نزد بانک ملی شعبه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان به دفتر حقوقی واقع در زاهدان خیابان 
 ،iauzah.ac.ir دانشگاه مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی یا نشانی اینترنتی
یا با تلفن 05433423893 تماس حاصل فرمایند. ضمنا تضمین 
شرکت در مناقصه مبلغ شصت میلیون ریال می‌باشد که می‌بایست نقدا 
به حساب فوق واریز و فیش آن ضمیمه مدارک تحویل گردد. پرداخت 
هزینه انتشار آگهی برعهده برنده مناقصه بوده و دانشگاه در رد یا قبول 

هر یک از پیشنهادات مختار است. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان

تجدید آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد قائم‌شهر در نظر دارد نسبت به 
واگذاری ارائه خدمات چاپ و تکثیر و کتابفروشی دانشجویی 
دانشگاه واقع در سایت‌های مرکزی و دانشکده علوم انسانی 
از طریق مزایده عمومی و اجاره به پیمانکاران واجد شرایط 
اقدام نماید. متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی حداکثر 
به مدت 10 روز کاری جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده به 
تدارکات دانشگاه واقع در قائم‌شهر، کیلومتر 7 خیابان علامه 

طبرسی، سایت مرکزی دانشگاه مراجعه نمایند.
ضمنا دانشگاه در هر شرایط در رد یا قبول پیشنهاد مختار است 

و هزینه چاپ آگهی‌ها به عهده برنده مزایده می‌باشد.
جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن 011-42155118 

تماس حاصل نمایید.
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قائم‌شهر


